



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

158 лет выходит в свет Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока

ПРАВДА

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

16+

№ 112 четверг, 24 сентября 2015 г.

▶▶ ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

▶▶ ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ДЕТЕЙ

▶▶ ДОСУГ

За что платим 7.50

ФОНД КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ.

Действующим законодательством определён перечень услуг и работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, которые финансируются за счёт средств фонда капремонта.

Он включает в себя ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения. Ремонт или замену лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации. Ремонт лифтовых шахт, крыши, подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме. Ремонт фасада и фундамента. Разработку и проведение государственной экспертизы проектной документации, осуществление строительного контроля.

Василий ПЕВЦОВ

У спасателей передышка

С ОКОНЧАНИЕМ БОЛЬШОГО ГРИБНОГО СЕЗОНА ЗАВЕРШИЛИСЬ И АКТИВНЫЕ ПОИСКОВЫЕ РАБОТЫ В ПРИРОДНОЙ СРЕДЕ, ПРОВОДИМЫЕ ТОБОЛЬСКИМ СПАСАТЕЛЬНЫМ ОТЯДОМ ТЮМЕНСКОЙ СЛУЖБЫ ЭКСТРЕННОГО РЕАГИРОВАНИЯ.

— Можно сказать, что всё лето, как пошли грибы да ягоды, наши сотрудники не выходили из леса — искали заплутавшихся. В большинстве случаев поиски были успешными и лишь в нескольких случаях не дали результата, — говорит начальник отряда Татьяна Шишкина.

В настоящее время наблюдается затишье. Спасатели переключились на бытовые вызовы: открывают захлопнувшиеся двери, собирают ртуть от разбитых градусников. Но мобильности не теряют и по первому серьёзному сигналу готовы прийти на помощь.

Герман БАБАНИН

Синтез химии и истории

А К ЧЕМУ ПРИВЕДЁТ ТАКОЙ ЗАНИМАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС, МЫ СМОЖЕМ УЗНАТЬ ОСЕНЬЮ СЛЕДУЮЩЕГО, 2016 ГОДА, КОГДА СОСТОЯТСЯ В ТОБОЛЬСКЕ ТОРЖЕСТВА ПО СЛУЧАЮ 100-ЛЕТИЯ НАШЕГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ Д.И. МЕНДЕЛЕЕВА.

Но уже сегодня известно, что к юбилейной дате будет приурочено открытие обновлённого музея народного образования. По словам директора вуза Елены Коротковой, музей получит новый формат и к ноябрю 2016 года будет представлен широкой общественности.

— Все фонды сохранены, сейчас они находятся в условиях, где поддерживается необходимый для них климатический режим. К тому же мы решили объединиться с Тобольским историко-архитектурным музеем-заповедником, что приведёт к следующему — наш подгорный корпус станет объектом показа Тобольского кремля, разумеется, без ущерба образовательному процессу.

Наталья ЮРЬЕВА

Это вам не Малибу

КОМАНДА ВОСПИТАННИКОВ СТАНЦИИ ЮНЫХ ТУРИСТОВ (СЮТУР) ЗАВОЕВАЛА ПЕРВОЕ ОБЩЕКОМАНДНОЕ МЕСТО НА ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ «ЮНЫЙ СПАСАТЕЛЬ».

Состязания проходили на спортивно-оздоровительной базе «Азимут» (Тюменский район). Наши ребята под руководством инструктора-методиста Рафаэля Муслимова выступали в старшей возрастной группе.

Тобольки стали лучшими на дистанциях «Поисково-спасательные работы техногенного характера», «Боевое развертывание» и «Поисково-спасательные работы в природной среде». Вторые места Тобольская команда завоевала в конкурсной программе и на дистанции «Поисково-спасательные работы на акватории». В личном зачёте по силовым упражнениям отличились два представителя нашего города — Анна Разоренных и Вячеслав Перепелкин.

От 60 до 600

СТАРТОВАЛ ПРОЕКТ ЦЕНТРА РОБОТОТЕХНИКИ И ПРОГРАММИРОВАНИЯ С ОТКРЫТИЯ ИТ-ЛАБОРАТОРИИ В ОДНОЙ ИЗ СРЕДНИХ ШКОЛ ТЮМЕНИ.

Как известно, данный проект курирует губернатор Владимир Якушев, который не раз подчёркивал необходимость подготовки высококвалифицированных инженерных кадров со школьной скамьи. Открытие первой лаборатории, по его словам, — это один из значимых шагов в будущую концепцию «умного региона», к реализации которой стремится Тюменская область.

Отметим, что в новой лаборатории по направлению «Программирование» будут учиться школьники 9–11 классов. Занятия рассчитаны на весь учебный год. В ближайшее время планируется открыть ещё девять подобных лабораторий и три класса по робототехнике в Ишиме, Заводоуковске, Ялуторовске и Тобольске. Выбор школ будет проходить на конкурсной основе. В 2015 году обучение пройдут 60 подростков, в 2016 году — уже 600.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Приключения с электроникой



ХРУСТАЛЬНЫЙ КУБОК ТОБОЛЬСКОГО ШКОЛЬНИКА.

Мы переступили порог ресурсного кабинета в средней школе № 12. Пока расчехляли блокноты и фотоаппараты, ОН, деловито жужжа, перебрал кабинет и остановился напротив. Предупредил: сейчас я измерю ваши показатели. Он — это провода, пара модулей, световые индикаторы, ну, и колёса. Он — это робот, которого собрал ученик 11 «А» класса Святослав Алексеев.

У этого робота нет имени, и выглядит он, как игрушечный вездеход. Но уже оплёл проводами пальцы и высчитывает мой пульс, измеряет давление, рисует цветные графики на дисплее. Отправляет по беспроводному каналу данные о моём здоровье в компьютер. Зелёные и красные кривые колеблются на экране. Забавное электронное создание умеет и больше: например, измерять объём лёгких, силу, давление, выводить всё в понятные таблицы и строить графики.

Святослав «обучал» робота почти все летние каникулы, а в сентябре повёз «питомца» на областные соревнования. Тобольский дуэт собрал у своего стенда немалое количество

зрителей и испытателей и стал победителем первого областного чемпионата по робототехнике и программированию в номинации «Робот — измеритель основных показателей жизнедеятельности человека». Кабинет Зильфи Сангбатовой, руководителя кружка робототехники и программирования школы № 12, украсился ещё одним кубком. Стоит, сверкает в лучах света хрустальный Валл-и — кубок настоящих робототехников.

Пока фотограф Дарья силится выжать максимум на динамометре, Святослав рассказывает мне, что информатикой увлекается с детства, а робототехника занимает его с четвёртого класса. Деловитый робот-медик — не первое детище нашего конструктора. В январе этого года он прямо таки ворвался в мир роботостроения, дебютировал в городских «Играх тягеловесов», которые принесли ему и золото, и серебро (в разных номинациях). Пару месяцев спустя другой его робот — «биатлонист» — боролся за первое место в межрегиональной многопрофильной олимпиаде школьников «Менделеев». Поэтому победа на соревнованиях областного уровня была делом времени. Или, скорее, делом техники.

Святослав вообще очень техничен и методичен: его дипломы можно складывать в этакие эвересты. Первые места в олимпиадах разного уровня по физике и химии, математике и биологии. Добавьте ещё тройку-пятерку грантов СИ-БУРА и председателя Тобольской городской думы. Фантастика? Отнюдь. Вы вот скажете, что такие заботливые роботы в каждый дом — тоже фантастика. А Святослав говорит, что лет через десять они станут делом обывденным. Хоть сейчас уже внедряй их в поликлиники и больницы, раздавай в помощь инвалидам и пожилым людям.

Пока жужжащий питомец гуляет по спецстолу с бортиками, Святослав уже обдумывает следующую идею. Интересно бы превратить робота-медика из вездехода в... рубашку. Надел такую — и все данные о твоём здоровье в компьютере. Вы опять говорите — фантастика? Знаете, для человека, который одинаково легко берёт математические-химические-физические вершины, сконструировать такую рубашку — дело времени. Ну, или техники. Так, увлекательное приключение с электроникой.

23-27 сентября Стадион «Тобол», XII открытый турнир по футболу среди юношей 2002-2003гг. памяти В.П.Богданова.

25 сентября ДС «Кристалл», открытые соревнования по фигурному катанию на коньках «Открытие сезона 2015–2016 гг.», 12.30

«Тобольский медицинский колледж им.В.Солдатова», городской форум детских организаций «Мы вместе!», 15.00

ДК «Синтез», национальный праздник «Курбан-Байрам», 18.00

26 сентября Стадион «Тобол», встречаются команды «Ветеран» (Тобольск) — «Геолог» (Тюмень), 13.00

Стадион «Тобол», встречаются команды «Тобол» (Тобольск) — «Тюмень-Д» (Тюмень), 17.00

26-27 сентября ДС «Кристалл», очередные игры первенства России среди хоккейных школ Урала и Западной Сибири в сезоне 2015-2016гг.

27 сентября ТЦ «Плаза», Всероссийский день бега «Кросс наций-2015» в городе Тобольске, 11.40

▶▶ КАЛЕНДАРЬ

25 сентября 1925 год — открылся туберкулезный диспансер.

1967 год — установлен на двухметровом постаменте памятник Дмитрию Менделееву на площади у гостиницы «Сибирь».

2009 год — в этот день большая группа тобольских детей из малообеспеченных семей открыла туристический слёт в окрестностях Тобольска — деревня Ершовка.

26 сентября • Международный день борьбы за полную ликвидацию ядерного оружия.

1878 год — в здании Тобольского благородного собрания открылась для благородных тружениц швейная мастерская пошива белья.

27 сентября • Всемирный день туризма. • День машиностроителя. • День работников дошкольного образования.

1960 год — из Омска в Тобольск пришло новое судно на подводных крыльях класса «Ракета».

▶▶ СИНОПТИКИ ОБЕЩАЮТ

25 сентября Температура воздуха -2...+6°C, атмосферное давление — 767 мм рт. ст., ветер с-в, 1-2 м/с.

26 сентября Температура воздуха -2...+5°C, атмосферное давление — 767 мм рт. ст., ветер ю, 4-2 м/с.

27 сентября Температура воздуха +4...+8°C, атмосферное давление — 758 мм рт. ст., ветер ю-з-с, 4-2 м/с.

▶▶ КУРСЫ ВАЛЮТ

Доллар — 66.02 руб. Евро — 73.45 руб.

МАГАЗИН «КОМБИКОРМА»
от производителя

Комбикорма в ассортименте, зерно, отруби, мука, витамины и добавки для с/х животных

ул. Шапанаева, 53 «а»
8-932-470-63-04
Часы работы с 9.00 до 18.00.
Выходной — среда

▶▶ НАРКОСТОП

Лада ЛИСОВА

Фотография
не на память

В ТОБОЛЬСКЕ ОБСУДИЛИ МЕРЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ГОРОДСКИХ ВЕДОМСТВ В РАБОТЕ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ.

Состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по профилактической работе в сфере немедицинского потребления наркотических и психотропных средств. В работе участвовали должностные лица муниципалитета, силовых структур, центра занятости населения, управления социальной защиты населения и представители здравоохранения.

По статистике за первое полугодие 2015 года в Тобольске выявлено 104 административных правонарушения по фактам незаконного употребления наркотических веществ (в фигурантах 73 человека). В отношении указанных лиц были вынесены судебные решения о прохождении этой процедуры и были привлечены к административной ответственности.

Как подчеркнул заместитель главы администрации, председатель комиссии Леонид Митрюшкин, все усиления городских ведомств из-за несогласованности в общих действиях приносят в итоге невысокий показатель эффективности.

Так, во втором квартале 2015 года было выявлено 25 лиц, употребляющих наркотические средства. Но установить данных граждан по месту проживания удалось лишь в 19-ти случаях. По шести адресам фигурантов не оказалось в наличии, поскольку их дома были снесены. В этой ситуации данных граждан не смогли привлечь к ответственности и организовать в отношении них профилактическую работу.

Также поводом для вмешательства председателя стал вопрос трудоустройства. Как сообщили специалисты центра социального обслуживания населения, большинство лиц, употребляющих наркотики, не имеют постоянной работы. Данные об этих гражданах передавались в центр занятости населения, и в результате 19 безработных наркоманов получили предложения по занятости. Но, по словам директора учреждения Андрея Лосева, никто на них не откликнулся.

— Это примеры некачественного межведомственного взаимодействия, — сказал Леонид Митрюшкин. — У нас имеется алгоритм взаимодействия между структурами, и надо его правильно использовать, теснее работать ведомствам между собой.

Члены рабочей комиссии обсудили ещё один парадокс: решением судебных органов водитель, севший за руль автомобиля в состоянии наркотического опьянения, как правило, лишается прав. Вместе с тем данный гражданин избегает ответственности за употребление наркотиков.

— Так не должно быть, — заявил Леонид Митрюшкин. — Если его лишили прав за вождение под воздействием наркотических веществ, он следом должен привлекаться и за употребление их. Под наркоманом должна «гореть земля», он должен бояться всех и вся. Поэтому полицейским службам необходимо тщательно отслеживать судебные решения и привлекать к ответственности таких нарушителей.

Есть проблемы и у специалистов здравоохранения. Бывает так, что бригады «скорой помощи» выезжают по вызову к гражданам, находящимся в наркотической коме. Чаще всего документов, удостоверяющих личность, те при себе не имеют и называют после приведения в чувства любые данные, а затем исчезают из поля зрения медперсонала и правоохранителей.

В таких случаях могла бы помочь фотосъёмка пациента для опознания в дальнейшем его по различным банкам учёта для принятия мер реагирования. Данный способ предложено согласовать с надзорным ведомством на предмет законности его использования.

Подводя итог встречи, заместитель главы администрации призвал коллег к организации межведомственного взаимодействия в профилактической работе. А также сообщил о разработке информационного блока антинаркотической направленности на официальном сайте администрации Тобольска, где будут находиться видео- и текстовые материалы по деятельности всех ведомств и в целом городской антинаркотической комиссии.

▶▶ ЖКХ

Наталья ЮРЬЕВА

Зима исподтишка не ударит

О ГОТОВНОСТИ ОБЪЕКТОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ТОБОЛЬСКА К НЫНЕШНЕМУ ОСЕННЕ-ЗИМНЕМУ СЕЗОНУ СООБЩИЛ ИСПОЛНЯЮЩИЙ ОБЯЗАННОСТИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА ЖКХ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕВГЕНИЙ КУРАЧ.

В целях обеспечения своевременного и качественного выполнения мероприятий по подготовке жилищного фонда и объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2015 – 2016 годов издано распоряжение № 1022 от 04.06.2015 года «О подготовке жилищного фонда, объектов социальной сферы и объектов коммунального хозяйства к работе в отопительный период 2015 – 2016 гг.». Данным распоряжением утверждён состав комиссии по оценке готовности организаций жилищно-коммунального хозяйства и объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период 2015 – 2016 годов. Комиссией разработана программа проведения проверки готов-



ности теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду.

На подготовку объектов ЖКХ к отопительному сезону в бюджете города было предусмотрено 70 миллионов рублей на приведение в технически исправное состояние коммунальных сетей. Администрацией города утверждены мероприятия по повышению надёжности и эффективности работы инженерных систем ЖКХ и приведению их в технически исправное состояние на 2015 год. К началу отопительного сезона заменено 1,051 километра ветхих сетей теплоснабжения в двухтруб-

ном исполнении, 2,793 километра ветхих сетей водоснабжения, 383 метра ветхих сетей водоотведения.

За счёт собственных инвестиций Тобольским РО «Тепло Тюмени» филиала «СУЭНКО» проведён капитальный ремонт 2,008 километра тепловых сетей, 244,4 метра водопроводных сетей, 671 метр сетей водоотведения.

Отмечу, что на 21 сентября к отопительному сезону на 100 % подготовлены жилищный фонд города Тобольска, объекты образования, здравоохранения и культуры, а также на 100 % – объекты теплоснабжения и водозаборы, — заключил Евгений Курач.

▶▶ ЗЕЛЁНОЕ ЗОЛОТО

Анна ЩЕРБИНИНА

Лес рубят – деньги мимо летят

О НЕОБХОДИМОСТИ КООПЕРАЦИИ, ЛЕСНОМ ПОТЕНЦИАЛЕ И КРАТКОСРОЧНОЙ АРЕНДЕ.

В Тобольске прошла рабочая встреча членов ассоциации лесозаготовителей и деревообработчиков Тюменской области с директором департамента лесного комплекса Тюменской области Владимиром Артановским, председателем ассоциации Евгением Марковым, директором представительства инвестиционного агентства Тюменской области в Тобольске Лилией Загваздиной. Председателем собрания выступил глава Тобольского района Юрий Батт.

Диалог был долгим и ёмким. Но красной нитью через него проходила идея кооперации, что видится руководителям отрасли единственно верным путём в сложившейся ситуации.

Именно кооперация позволит увеличить объём поставок, сделает их систематическими согласно заключённым договорам с крупными деревообрабатывающими предприятиями области, которые в настоящее время осуществляют закуп сырья и в Восточной Сибири и в средней полосе России (на 60% используемое сырьё привозное), в то время как местные лесозаготовители не могут сбыть свою продукцию.

Казалось бы, нонсенс. Но на самом деле предприятие работает с теми, кто может гарантировать своевременные и большие по объёму поставки. Наши же заготовители в одиночку требуемый объём обеспечить не могут.

Лишь объединившись, лесозаготовители тобольской зоны смогут обе-



спечить себя надёжным доходом. В Тюменской области лиственная древесина, заготовленная в наших лесах, может представлять интерес для таких предприятий, как фанерный и домостроительный комбинаты. Причём на закуп можно ставить и щепу, что значительно облегчит перевозки.

— Цель встречи – обсудить задачи, которые перед нами стоят. Времена, с точки зрения экономики, сегодня неоднозначные. И в такое время появляются, с одной стороны, проблемы, с другой, новые возможности. К лесному комплексу скорее больше относится второе. Сегодня мы говорим о том, в каком направлении можно и нужно развиваться, — сказал Владимир Артановский.

Евгений Марков и Владимир Артановский общими усилиями обозначили тенденции развития лесопромышленного комплекса региона. В процентном отношении отрасль приросла в сравнении с прошлым годом на 10%. Основной объём дали

две позиции – фанера, как очень популярный сегодня продукт, и доревиная тара. Эти продукты востребованы, и спрос на них растёт. Большие партии поддонов потребуются при строительстве новых предприятий СИБУРа, и это не на один год.

В Тюменской области – 51 арендатор лесных участков, наблюдается тенденция к росту. По прогнозу к ним добавится десять новых арендаторов в различных районах области.

Задача, поставленная перед отраслью руководством области, — перейти на максимальную переработку всего леса, заготавливаемого на территории области. Проще говоря, «кругляк» не должен вывозиться из области. Ведь переработанная продукция стоит в разы больше круглого леса.

Говорилось также о том, что при хозяйском подходе к делу даже отходы, возникающие при лесозаготовках, должны находить своего

▶▶ СТАТИСТИКА

Фаня ГИЛЬМАНОВА

Нас опять посчитают

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области оповещает о том, что в течение всего октября будет проходить социально-демографическое обследование населения.

Цель микропереписи населения – получение актуальной информации, характеризующей эффективность проведения демографической политики в части увеличения рождаемости, снижения смертности, социальной адаптации и интеграции мигрантов, повышения качества жизни людей.

Планируется опросить 1,8% населения – почти десять тысяч частных домохозяйств в городских округах и муниципальных районах.

▶▶ УРОЖАЙ-2015

Анна ГЕРМАНОВА

Убрать любой ценой

Вопрос №1 на всех аппаратных совещаниях в администрации Тобольского района – уборочная страда.

Нынешнюю ситуацию с урожаем глава района Юрий Батт называет непривлекательной. А потому требует от своих коллег из сельхозотдела не только мониторить процесс уборочной, но и помогать в его ускорении насколько это возможно. Сейчас главное – убрать урожай и просушить.

По данным сельхозотдела, за минувшую неделю предприятиями зерновые убраны на 781 га, то есть продвинулись на 15,5%, 19 га картофеля (продвинулись на 21%). Засыпано 200 тонн семян (продвинулись на 12%). Вспахали 185 га зяби. Осталось убрать пшеницы 146 га, 2100 га овса, 38 га картофеля. Общая площадь уборки составляет 2746 га.

В уборочной и кормозаготовительной кампаниях принимают участие 24 хозяйствующих субъекта. В одних хозяйствах близки к окончанию уборочных работ, другим ещё работать и работать.

потребителя. В настоящее время в области работают два мебельных предприятия, в ближайшие три – четыре года появятся ещё несколько. Целлюлозно-бумажные комбинаты в области отсутствуют, но, по заключению экспертов, Тобольск и его пригороды являются одним из пяти мест в России, которое как нельзя лучше подходит для размещения такого предприятия с учётом водного, сырьевого баланса, логистической схемы и прочих параметров. В этом видится определённый потенциал.

Докладчики заострили внимание участников встречи также на том, что курсовая разница валют сегодня благоприятствует экспорту. Для пушей убедительности они привели цифры, отражающие закупочную картину по древесной продукции в странах Европы и Японии. При этом у зарубежных покупателей высоки требования к качеству древесины. Но возможность выхода на зарубежный рынок есть и остаётся. И опять же это не потянуть малому бизнесу. Выйти на экспорт самостоятельно очень сложно. Вновь возникает вопрос об объединении.

На совещании обсудили вопрос об изменениях в законодательстве, о введении краткосрочной аренды лесных участков для заготовки древесины, что само по себе является возможностью для развития малого и среднего бизнеса. Долгосрочную аренду – на 49 лет никто не отменял. Но далеко не все предприниматели готовы идти на столь серьёзный шаг. В 2015 году появилась форма краткосрочной аренды. Закон принят, но нужны ещё принятые подзаконные акты. По прогнозам

предоставление участков начнётся не раньше первого квартала 2016 года.

Не обошли стороной и болевые точки. Тут уж местные «лесные люди» не молчали. Пожалуй, одна из главных – это отсутствие дорог, без которых транспортировка леса невозможна. Асфальтовых дорог арендаторы не ждут, обустроить хотя бы надёжные лежневки, а где возможно – дороги, отсыпанные щебнем. Стоит учитывать и тот момент, что край у нас болотистый, и на отдельных участках заготовка леса возможна лишь в зимний период, а значит, необходимо заготавливать и складировать лес на площадках, к которым в течение всего года можно будет подъехать, иначе о бесперебойных поставках можно забыть.

О порядке учёта древесины в единой государственной автоматизированной системе и о том, как это работает на практике, рассказал начальник отдела «Тобольское лесничество» Дмитрий Лезнев.

Лилия Загваздина познакомила арендаторов и деревообработчиков с существующими формами государственной поддержки предприятий лесопромышленного комплекса Тюменской области, с предложениями от фондов инвестиционного агентства Тюменской области и микрофинансирования.

Диалог получился конструктивным, обоюдновыгодным и дающим пищу для размышления. Участники встречи получили немало полезной информации и почувствовали, что на лесную отрасль, а значит, и на них возлагаются большие надежды, и перспективы перед ними открываются неплохие, главное, с умом подойти к делу.

сберегательная программа «Летний бонус»

СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ

программа действует с 01.07.2015 г по 30.09.2015 г.

кредитный потребительский кооператив **ФОНД СБЕРЕЖЕНИЙ ТЮМЕНСКИЙ**

г. Тобольск, 8 мкр., д.28. офис 111, тел.: 8 (3456) 27-45-86.

ЗАСТРАХОВАНО 100%

срок действия договора	% ставка годовых
3 месяца	23%
6 месяцев	25%
12 месяцев	27%

Минимальная сумма внесения 30 000 руб. Выплата процентов ежемесячно. Пополнение от 5 000 руб.

на правах рекламы

Кредитный потребительский кооператив «Тюменский фонд сбережений» является членом некоммерческого партнерства «Международный союз кредитных кооперативов "Опора Кооперации"»

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО МЕЖДУНАРОДНЫЙ СОЮЗ КРЕДИТНЫХ КООПЕРАТИВОВ **ОПОРА КООПЕРАЦИИ** www.oporacoop.ru

ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ДАННОЙ ПРОГРАММОЙ МОГУТ ТОЛЬКО ПАЙЩИКИ КООПЕРАТИВА. ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ СТАТЬ ПАЙЩИКОМ, НЕОБХОДИМО ВНЕСТИ ВСТУПИТЕЛЬНЫЙ И ПАЕВОЙ ВЗНОСЫ: ВСТУПИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС ДЛЯ ФИЗ. ЛИЦ - 100 РУБ., ДЛЯ ЮР. ЛИЦ - 100 РУБ. ПАЕВОЙ ВЗНОС ДЛЯ ФИЗ. ЛИЦ - 100 РУБ., ДЛЯ ЮР. ЛИЦ - 100 000 РУБ.

МИНИМАЛЬНАЯ СУММА ВНЕСЕНИЯ 30 000 РУБЛЕЙ, МАКСИМАЛЬНАЯ СУММА НЕ ОГРАНИЧЕНА. СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА ОТ 3 ДО 12 МЕСЯЦЕВ. ВЫПЛАТА КОМПЕНСАЦИИ ЕЖЕМЕСЯЧНО ИЛИ ПО ОКОНЧАНИИ СРОКА ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА. В СООТВЕТСТВИИ С ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ ИЗ СУММЫ ВЫПЛАЧИВАЕМОЙ КОМПЕНСАЦИИ УДЕРЖИВАЕТСЯ НДФЛ. ЗА 10 РАБОЧИХ ДНЕЙ ДО ОКОНЧАНИЯ СРОКА ДОГОВОРА ПАЙЩИКУ НЕОБХОДИМО УВЕДОМИТЬ КООПЕРАТИВ О НАМЕРЕНИИ РАСТОРГНУТЬ ДОГОВОР. ЕСЛИ ПАЙЩИК НЕ УВЕДОМИЛ КООПЕРАТИВ О РАСТОРЖЕНИИ ДОГОВОРА, ТО ДОГОВОР ПРОЛОНГИРУЕТСЯ НА НОВЫЙ СРОК. ДОСРОЧНОЕ РАСТОРЖЕНИЕ ДОГОВОРА ПО ИНИЦИАТИВЕ ПАЙЩИКА ПРОИЗВОДИТСЯ В ПРЕДУСМОТРЕННОМ КООПЕРАТИВОМ ПОРЯДКЕ. ВКЛАДЫ ЗАСТРАХОВАНЫ ООБСК «ДИАМАНТ»

ОГРН 1107232011402. ИНН/КПП 7204152815/720301001

► ПОГРУЖЕНИЕ

Евгения МАРИНИНА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

История, записанная ланцетом

МУЗЕЙ ИСТОРИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ТОБОЛЬСКА ИМЕНИ АЛЕКСАНДРА НОВОПАШИНА ЖДЁТ ПОСЕТИТЕЛЕЙ.

«Аквариум» на втором этаже Тобольского медицинского колледжа имени Володи Солдатова заполнился экспонатами: теперь каждый желающий может здесь прочесть летопись сибирской медицины.

Первые страницы начинают повествование о врачах-лечебниках 17 века, последние – отнюдь не завершающие – рассказывают о наших временах. Но, конечно, интерес гостей в первую очередь вызывают экспонаты с историей. Автоклав, напоминающий космический объект, дедушка-компьютер, помогавший сдавать экзамены студентам-медикам прошлого, стеклянно-металлический тонометр.

Здесь за стеклом витрины – посудины, в которых растирались снадобья и отжимался сок из растений. Там – медицинские препараты в банках, висит смиренная рубашка, осканили металлические челюсти клещи. А вот эти несколько прутиков – акушерский фантом, который для современных студентов выглядит настоящей загадкой из прошлого. Нынешние фантомы оснащены куда более богато и внешне могут быть не отличимы от человека.



Андрей Соловьёв проводит экскурсию

В красном углу – внушительный стол резного дерева, принадлежавший директору повивально-фельдшерской школы Ольгерду Гржегоржевскому. В музее вообще большая часть экспонатов связана с людьми, сделавшими внушительный вклад в историю тобольской медицины. Здесь собраны личные вещи врачей, их чёрно-белые портреты глядят со стен, сохранились даже аптечные накладные начала прошлого века. И трость Ольгерда

Викторовича прислонена к столу, будто ожидает, что вот-вот в кабинет войдёт директор.

Так посетители проходят сквозь историю: повивальная школа – фельдшерско-акушерская-школа – медицинское училище. Останавливаются у стенда, посвящённого Великой Отечественной войне. Два выпускника – Алексей Мельников и Александр Звягин – стали Героями Советского Союза. За стеклом – шинели, медали и ве-

сточки с полей боёв, привезённые поисковым отрядом колледжа, – каски да патроны.

Но это далеко не полная экспозиция, заверил нас заведующий музеем Андрей Соловьёв. В планах постоянное её обновление, разработка сайта и, конечно, включение посещения музея в экскурсионную программу по Тобольску. В конце концов, именно Тобольск вписал в историю сибирской медицины одну из самых ярких страниц.

► ВЫСТАВКА

Марина МНЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Путешествие налегке

**МОСТ ДРУЖБЫ СВЯЗАЛ ТОБОЛЬСК С НИЖНЕЙ САКСОНИЕЙ.**

И стены холла Тобольского драматического театра расцвели картинами немецких и голландских художников. Выставкой «Мосты соединяют» решили отметить 20-летие сотрудничества художники Нижней Саксонии и Тюменской области.

Два десятка лет прошло с тех пор, как работы мастеров из Раудерфена впервые побывали в Тюмени. Сейчас они намереваются совершить путешествие подальше и подальше: из Тюмени в Тобольск, а после в Ханты-Мансийск.

Вот на фотографии Уллы Берг «Мост» тяжёлое металлическое кружево олетает пространство. Узкий тяжеловесный тоннель, соединяющий два берега. Мост, перекинутый

из Германии в Тобольск, совсем не таков. Он невесом и воздушен, ведь для искусства не существует пространства: оно объединяет людей, города, страны, презрев любые условности вроде расстояний или времени.

Вот работы Елены Роот отправляют нас в путешествие во времени: её коллажи словно переносят нас в прошлое цвета сепии. Вот с Аннеке Хое-Лангеланд мы оказываемся

на севере Голландии, глядясь в затерянную в яркой фуксии лугов крохотную мельничку. А с Эрикой Мавик мы гуляем среди русских полей... Нет, стойте-ка, мост-то перекинут в Германию, стало быть, и по полям гуляем германским. И берёзы немецкие, и жёлтая нива... Вот что мосты делают с пространством!

Впрочем, и на российскую землю глазами художников раудерфенской общины можно запросто взглянуть. Вот нарядный Санкт-Петербург мчит на санях. А русская деревня убегает куда-то в небо, завиваясь печным дымом, сливаясь с небесными же куполами. Клаус Мюллер-Бохум запечатлел и Тобольск.

Да-да, кое-кто из художников, чьи работы украшают сейчас Тобольский театр, бывал и в нашем городе. В этом августе прибывшей к нам немецкой делегации рассказали о Тобольске, а в ТДТ – и вечную историю о младенце, рождённом в яслях. Художники остались довольны и городом, и чудесным вертепным представлением и отразили свои впечатления в офорте, на котором устремляет башенки в небо бело-снежный кремль.

И в ответ предлагают нам полюбоваться своими башенками, готические шпили которых взрезают небосвод, своими городами, полями и людьми. Когда страны соединяет искусство – это так просто.

► ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Встретятся в Абалаке

**В ТОБОЛЬСКЕ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ГОРОДСКОГО ТУРА ЕЖЕГОДНОГО ВСЕРОССИЙСКОГО МОЛОДЁЖНОГО КОНКУРСА ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ ФЕСТИВАЛЯ «ДИМИТРИЕВСКАЯ СУББОТА».**

В трёх номинациях – «Вокальные ансамбли», «Исполнители песен (солисты)» и «Вокально-инструментальные ансамбли» – состязались тоболяки от 14 до 30 лет.

По итогам творческого состязания лауреатами городского этапа «Димитриевской субботы» стали: ВИА «Хранитель Аристей» и Full House, вокальный ансамбль «Юноши гимназии» (возрастная категория 14-17 лет), исполнители песен Дмитрий Деревенский, Анна Половодова, Мохира Зоирова (14-17 лет), Изабелла Сугорнаева и Радмир Хучашев (18 лет - 24 года). Победители городского отборочного тура будут представлять Тобольск на зональном этапе фестиваля «Димитриевская суббота», который пройдет в селе Абалак 25 сентября.

Интересная география

В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ СТУДЕНТАМИ ТОБОЛЬСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ Д.И. МЕНДЕЛЕЕВА (ФИЛИАЛ ТЮМГУ) СТАЛИ НЕ ТОЛЬКО РОССИЯНЕ, НО И ПРЕДСТАВИТЕЛИ БЛИЖНЕГО ЗАРУБЕЖЬЯ.

27 человек из Армении, Казахстана, Украины и Туркмении поступили в этом году в пединститут. Таким образом, ввоз впервые был выполнен норматив по набору иностранных студентов.

Также очень интересна география набора по нашей территории. В пединститут поступил 271 тоболяк. Предпочли обучение здесь 90 ребят из Тобольского района, 45 – из Вагайского, 21 – из Уватского районов. Из Тюмени – восемь человек, из Ишима – 10. Юноши и девушки из северных автономных округов по-прежнему находят наш вуз одним из лучших в Западной Сибири, так, 22 студента – из ЯНАО и 37 – из ХМАО в этом году поступили в Тобольский пединститут. Даже 15 человек из Свердловской области и 11 – из Омской добрались в поисках места учёбы до нашего славного города.

Особой популярностью среди студентов пользуется специальность «Право и правоохранительная деятельность». Традиционно хороший набор на педагогические специальности и «двойные профили», такие как «Русский язык и литература», «Лингвистика (2 языка)» и др. И на протяжении 10 лет пединститут страдает от нехватки студентов, желающих обучаться математике и физике. К примеру, в этом году набрали всего 15 математиков.

Танцы на колясках

**В РАМКАХ ПРОГРАММЫ «ДОСТУПНАЯ СРЕДА» В ЦЕНТРЕ МОЛОДЁЖНЫХ ИНИЦИАТИВ ПРОШЁЛ СЕМИНАР ПО ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ С ЛЮДЬМИ, ИМЕЮЩИМИ ОГРАНИЧЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ЗДОРОВЬЯ (ОВЗ).**

Светлана Жукова (руководитель клуба общения молодых людей с особенностями здоровья «Горизонт» областного Дворца творчества и спорта «Пионер») рассказала о технологии социокультурной реабилитации инвалидов средствами арт-терапии. Мастер спорта РФ, руководитель спортивного клуба танцев на колясках «Олимп» (г.Тюмень), неоднократный победитель международных соревнований Виктор Погорелов говорил с участниками семинара о развитии танцевального движения людей с инвалидностью. Также новые проекты по реабилитации слабовидящих и незрячих людей представил руководитель молодёжной региональной организации ВОС Степан Панов.

Встреча закончилась мастер-классами по направлениям «танцы на колясках», «комбинированная техника арт-терапии» и «интеллектуальные игры для незрячих». В заключение семинара было принято решение развивать данные направления в Тобольске.

Лада ЛИСОВА

► К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Влад НАБОКОВ

Знай наших

ПЯТИТОМНОЕ ИЗДАНИЕ ФОНДА «ВОЗРОЖДЕНИЕ ТОБОЛЬСКА», РАССКАЗЫВАЮЩЕЕ О ВКЛАДЕ СИБИРЯКОВ В ДЕЛО ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ, БЫЛО ПРЕДСТАВЛЕНО В ТЮМЕНСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ.

С книгой «Сибиряки и Победа» познакомились краеведы, работники библиотек, руководители учреждений образования и культуры Тюменской области, историки, преподаватели и студенты тюменских вузов. Представляли её координатор проекта «Историческая память», депутат Тюменской областной думы Александр Крупин, президент Тюменского государственного университета Геннадий Чеботарев, писатель, депутат Тюменской областной думы Сергей Козлов, депутат Тюменской областной думы

Евгений Макаренко, глава фонда «Возрождение Тобольска» Аркадий Елфимов и составитель пятитомника Юрий Перминов.

В создании уникального издания приняли участие более двухсот соотечественников. По словам депутата областной думы Сергея Козлова, значение книг предостойт оценить историкам и краеведам. По его мнению, проект будет иметь продолжение, книги станут народным достоянием.



► РАЗУМНИКИ

Екатерина ВОЛЬНОВА

Квант образования

В ТОБОЛЬСКЕ ГОТОВИТСЯ К ОТКРЫТИЮ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ШКОЛА.

Начнёт свою работу учебное заведение 1 октября 2015 года на базе Тобольского педагогического института имени Д. И. Менделеева (филиал ТюмГУ). Это будет школа субботающего посещения, предусмотрен также вариант дистанционного обучения.

– Мы это делаем, чётко понимая, что люди с инженерным мышлением необходимы нашему региону, как никогда. Поэтому вслед за Тюменским госуниверситетом, где уже работает физико-математическая школа, и наш вуз начинает реализацию данного образовательного проекта, – поясняет директор вуза Елена Короткова. – Отбор среди

школьников-старшеклассников был проведён летом. Мы предполагали, что сможем набрать человек 20 от силы. Но родительская активность оказалась очень высокой, и они настояли на том, чтобы сделать второй тур набора. И теперь ребят в два раза больше. Также интерес к проекту «Квант» проявили и северные регионы. Есть заявки из Надыма на то, чтобы наши преподаватели выезжали к ним и проводили в каникулярное время занятия по физике, математике, химии, робототехнике.

Для полноценной работы школы руководством вуза было приобретено специальное оборудование: 3D-принтер, стенды, на которых будут проводиться опыты по физике и химии. Также для изучения раздела «робототехника» закуплены квадрокоптеры.

Внимание!

До 16 октября 2015 года продлён срок приёма материалов для творческого семейного конкурса рисунка «Тобольск – лучший город для путешествий и отдыха». Целью конкурса является содействие развитию творческих способностей детей и формированию позитивного имиджа города Тобольска как туристического центра. Подробности вы можете узнать в комитете по культуре и туризму в г. Тобольске.

Комитет по культуре и туризму администрации города Тобольска

▶ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

Александр ЛЕБЕДЕВ

Подари заботу и внимание



В ТОБОЛЬСКЕ ИДЁТ ТРАДИЦИОННОЕ ОСЕННЕЕ ЧЕСТВОВАНИЕ ПОЖИЛЫХ ГРАЖДАН.

В рамках исполнения межведомственной программы по повышению качества жизни пожилых

людей «Старшее поколение» в Тюменской области с 15 сентября по 15 октября проводится ежегодная акция «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченная к Международному дню пожилых людей.

Цель акции – привлечение внимания общественности к гражданам по-

жилого возраста, оказание различных форм внимания, поддержки и помощи, а также предоставление социально-бытовых, культурных и других услуг этим людям.

На территории Тобольска в этот период будут проведены флешмобы с участием людей с ограниченными возможностями здоровья пожилого возраста «Делай, как я!», «Будь здоров без докторов», «Дарим тепло», «Музыка звучит» и другие. Состоятся праздничные мероприятия, посвященные Международному дню пожилых людей «От всей души», концертные программы «Листья жёлтые», «Наши дедушки, наши бабушки» и другие. Также пройдут выставки рисунков, социально значимые акции «Мы вместе», «В го-

сти к ветерану», встречи и тематические минуты общения, классные часы в школах и многое другое.

– Будем рады видеть Вас на праздничных мероприятиях, посвященных Международному дню пожилых людей, – говорят в управлении соцзащиты населения Тобольска и призывают жителей города: – Подарите заботу и внимание старшему поколению!

С полной программой проведения праздничных мероприятий можно ознакомиться в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования города Тобольска, на странице управления социальной защиты населения Тобольска. Также план мероприятий опубликован в газете «Тобольская правда».

▶ БЫЛОЕ

Лица времени

Город – это не только здания и улицы. Это в первую очередь люди. Люди старых времён. Они очень отличаются от нас. А впрочем... Перед вами фотография, присланная в редакцию нашим постоянным автором Владимиром Дергоусовым. Вглядитесь в эти лица. Ощутите стиль старого города.



Уважаемые читатели любимой газеты. На этой фотографии Тобольск 1951 года. Улица Кирова с дощатой мостовой. На мосту через речку Слесарку студенты рыбтехникума Борис Дергоусов, его закадычный друг Олег Панкин, Евгений Борцов, фронтовик и тоже студент рыбтехникума

▶ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Екатерина ВОЛЬНОВА

По следу дендропарка

ПО-ПРЕЖНЕМУ В ГАЗЕТУ ПОСТУПАЮТ СИГНАЛЫ ГОРОЖАН ПО ПОВОДУ ДЕНДРОПАРКА «ХВОЙНЫЙ ОСТРОВ СИБУРА» (НА ПЕРЕКРЁСТКЕ УЛ. РАДИЩЕВА, Д.1). ОН ИМЕЕТ ВСЁ ТОТ ЖЕ НЕПРИГЛЯДНЫЙ ВИД, КАКОЙ И БЫЛ ПЕРЕД ПОСАДКОЙ ДЕРЕВЬЕВ.

По этому вопросу мы обратились к председателю комитета по делам молодежи Георгию Устькачкинцеву.

– В соответствии с договором по высадке деревьев хвойных пород в дендропарке «Хвойный остров СИБУРА» предусмотрена замена погибших саженцев. Согласно нормам

высадки хвойных пород необходимыми благоприятными условиями для максимальной приживаемости является период после полного опадения листьев лиственных деревьев до устойчивых холодов и температурный режим от +5 до -10 °С. Согласно прогнозам, это период приходится на конец сентября – начало октября.

Так, при наступлении необходимых благоприятных условий для высадки саженцев хвойных пород все погибшие деревья дендропарка «Хвойный остров СИБУРА» будут заменены. Посадочный материал уже приобретён и подготовлен к высадке, – сообщил Гергий Устькачкинцев.



▶ БЕЗОПАСНОСТЬ

Оштрафованы... памяткой

В Тобольске прошёл рейд по предупреждению нарушений правил дорожного движения (ПДД) подростками.

Руководитель клуба «Молодая семья» Светлана Бабич вместе с сотрудниками отдела по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Тобольский» и дружинниками госавтоинспекции в течение целого дня патрулировали улицы нашего города. Особое внимание они уделили исторической части Тобольска, в том числе подгорью и перекрестку Комсомольский проспект – улица Мельникова, где происходит большое количество ДТП с участием детей.

– Подгора вызывает опасения у инспекторов ГИБДД отсутствием тротуаров, – рассказывает Светлана Бабич. – Дети переходят проезжую часть там, где им удобно, идут по дороге по пути движения автотранспорта. Перекресток в нагорной части, в свою очередь, известен тем, что подростки здесь часто перебегают проезжую часть на запрещающий сигнал светофора. Главную роль в обеспечении безопасного поведения детей на дорогах и вне её играют родители, которые сами, к сожалению, не всегда соблюдают правила дорожного движения.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Карьера в банковской сфере!

ООО «А-ГРУПП» примет на работу на должность

РУКОВОДИТЕЛЬ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

Тел.: +7-932-310-40-82

Обязанности:

- Заключение договоров с клиентами.
- Консультирование клиентов по вопросам условий предоставления займа
- Полное сопровождение клиента на период действия договора.

Условия:

- Работа в офисе.
- Оформление - согласно ТК РФ.
- Оклад+бонусы, доход - не ограничен «сверху».
- Возможность профессионального и карьерного роста.
- Бесплатное обучение.

ОПЫТ РАБОТЫ НЕ ТРЕБУЕТСЯ!

Если вы хотите стать частью нашей Компании, успешно расти и развиваться вместе с нами, отправляйте резюме по адресу: finresh45@mail.ru

Дополнительная информация по телефону: **+7-932-310-40-82**

Выполним работы. печки, камины, отделочные работы.

8-912-991-63-92

ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ.

Расчет за час.

8-982-966-07-77

Администрация города Тобольска приглашает жителей и гостей города на сельскохозяйственную ярмарку «Урожай-2015»

26 и 27 сентября 2015 года в 10.00 часов на территории торгового комплекса «Ермак», по адресу: г. Тобольск, ул. С.Ремезова, 123 проводится сельскохозяйственная ярмарка «Урожай-2015», на которой будет представлен широкий ассортимент сельскохозяйственной продукции местных и региональных товаропроизводителей, а также продажа гражданами излишков выращенной на дачных участках овощной продукции.

Организатор торгов - конкурсный управляющий Герасимов Сергей Сергеевич (ssgss@yandex.ru, ИНН 451200616345, СНИЛС 11262408917, адрес 625003, г.Тюмень, ул. Кирова, д. 40, оф. 411, (3452)640068), член НП СРО АУ «Еросиб» - № в реестре СРО 0023 Дата регистрации 23.11.2005 ИНН 0274107073, ОГРН 1050204056319, 115114, г. Москва, ул. Кожвинский проезд, д. 4/4, Почтовый адрес 115114, г. Москва, ул. Кожвинский проезд, д. 4, строение 4) сообщает о признании торгов (объявление в издании «Коммерсант» от 15.08.2015 г. № 72010010553) признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок и о проведении повторных торгов по продаже имущества ООО «Тобольск-Моторс Р» (Решением Арбитражного суда Тюменской области по делу №А70-561/2015 от 10.06.2015 г. введена процедура конкурсного производства, следующее судебное заседание назначено на 09.12.2015г., ИНН 7206044540, КПП 720601001, ОГРН 1117232025030, СНИЛС 082011008350, Юридический адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8-й Микрорайон, д. 46/3, специальный р/с для задатков 40702810867100048514, специальный р/с для оплаты имущества обремененного залогом 40702810167100048515 в Западно-Сибирский Банк ПАО «Сбербанк России», г. Тюмень, к/с 30101810800000000651, БИК047102651) в форме аукциона с открытой формой подачи предложения о цене. Шаг аукциона - 5% начальной цены. Предмет торгов: Лот №1 нежилое здание «Автосервисный центр RENAULT», кадастровый № 72:24:0303007:39, площадью 976,9 кв.м. 2 этажное, 2014 года постройки, по адресу: г. Тобольск, 20 мкр., квартал 6, строение 1, залогодержатель ОАО «Сбербанк России» начальная цена 23 061 600,00 р. Задаток 2 306 160,00 р. Торги по продаже указанного имущества проводятся в электронной форме на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (сайт: <http://bankruptcy.lot-online.ru>).

Для участия в торгах заявитель регистрируется, проходит аккредитацию на ЭП, подает заявку через оператора ЭП, вносит задаток и предоставляет документы по Ф3 «О банкротстве», Приказу Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 г. №54, Правил торгов, Регламента ЭП. Заявка должна содержать сведения: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения (для юр. лиц); ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физических лиц); тел., e-mail; о наличии (отсутствии) заинтересованности, перевод документов на русский язык. К заявке прилагаются: документ, подтверждающий внесение задатка, действующая выписка ЕГРЮЛ (ЕГРИП); документы, удостоверяющие личность, подтверждающие полномочия, учредительные документы; свидетельство ОГРН и ИНН; решение органа управления (при необходимости); Физ. лица - свидетельство ИНН; согласие супруга. Задаток перечислять по реквизитам должника (р/с40702810467100048514). Задаток считается внесенным по факту поступления денежных средств на счет. Договор о задатке заключается в электронной форме и подписывается ЭЦП заявителя. Ознакомление с условиями проведения торгов и реализации имущества, характеристиками имущества и документами осуществляется на сайте ЭТП и по адресу организатора торгов в рабочие дни с 15-00 до 16-00. Дата начала приема заявок 28.09.2015г. Прием заявок и оплата задатка до 05.11.2015 г. до 12.00. Аукцион состоится 06.11.2015 г. в 14-00 ч. Время - электронной площадки. Победитель - участник, предложивший наибольшую цену. Решение об определении победителя торгов принимается в день торгов и оформляется протоколом. В течение 5 дней с даты торгов победитель направляется предложение заключить договор. Оплата имущества денежными средствами на счет должника в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи согласно условий договора купли-продажи. Продается имущество балансовой стоимостью менее 100 тыс.руб.

ТЭК **ТОМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ**

Уважаемые потребители электрической энергии!

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает о начале договорной кампании на 2016 год и приглашает юридических и физических лиц для заключения/перезаключения договора энергоснабжения в Тобольское МРО по адресу: г. Тобольск, 9 микрорайон, 34 «б».

С формами договоров энергоснабжения и перечнем необходимых документов можно ознакомиться на сайте www.tmesk.ru.

Телефоны для справок:
(3456) 22-98-93 – для физических лиц;
(3456) 25-43-58, 25-63-92, 25-56-91 – для юридических лиц

ПРОДАМ

свадебное платье, идеальное состояние, белое, с небольшим шлейфом, кольца в подарок.

Цена - 17 тыс. руб, торг.

8-919-940-97-77

УГОЛЬ

с доставкой

8-919-959-01-62

Вниманию бабушек и дедушек, пап и мам!

Красивые цветные фотопортреты ваших детей и внуков, которые в течение лета украшали первый этаж «Жемчужины Сибири», будут вручены вам в рамках проведения единой областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к Международному дню пожилых людей. Торжественная передача портретов, ранее опубликованных в газете «Тобольская правда» под рубрикой «Жизнь замечательных детей», будет происходить 30 сентября в 16.00.

Ждем вас от имени «Тобольской правды» и ЦПО «Жанты Мансийский банк Открытие» в помещении доп. офиса банка в г.Тобольске по ул. Ремезова, 40.

Продается дача «СНТ Виктория», район Юрты Иртышанские, Вагайское направление, 23 км от города, 5 сот.

Домик кирпичный 5х5, снаружи оштукатурен, внутри обшит вагонкой. Баня рубленая, теплица металлическая, 2 парника, колодец.

Электричество круглый год, водопровод в летний период, автоход ходит 4 раза в день. Вокруг смешанный лес, река Заимка, рыбалка.

Цена – 450 000 рублей, торг.

Телефон 8-922-488-80-23.

Щебень, песок, керамзит

8-912-398-04-84

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу невосполнимой утраты – смерти мужа и отца СМОЛКИНА Андрея.

Коллектив отдела образования Тобольского района

Редактор	Дмитрий Караснер	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-98-33
Социальные проблемы	Анна Шербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок	Светлана Сураева	24-35-34
Экономика и промышленность	Раиса Половинко	24-52-79
Образование, молодежная политика	Наталья Олесова	24-36-47
Культура и туризм	Марина Милова	24-35-34
Билья-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Отдел продаж	Марина Галимзянова	25-97-85
Дизайн и верстка	Ольга Узерина, Динара Беркутова	25-96-43
Корректор	Наталья Новикова	
Бесплатные объявления	Динара Беркутова	25-96-43

Главный редактор Волков Т.В.

Газета отпечатана в ОАО «ТИД».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 2600. Тираж 2964.

Объем 2 печатных листа.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.

Цена свободная.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области



Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самарского, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.